

Протокол

№

гр. София, 09.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 09.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова

ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6801** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:28 часа се явиха:

На именното повикване в 10:30 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ С. А. П., редовно призован, се представлява от адв. В., с пълномощно по делото.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

СТРАНИТЕ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането ѝ.

Юрисконсулт Н.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Моля да приемете за сведение решение на АССГ по аналогичен казус.

Адв. В.: Оспорвам жалбата. Считаме, че е необоснована. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. Представям списък за разноси и доказателства за извършени плащания.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриконсулт Н.: Считам, че решението на Софийски районен съд (СРС) е незаконосъобразно и като такова моля да го отмените. Моля да присъдите юриконсултско възнаграждение.

Адв. В.: Моля да потвърдите решението на СРС като законосъобразно и правилно, постановено при съобразяване на събрания доказателствен материал по делото и по същество представям писмена защита с препис за страните. Моля да присъдите разноски, по списък който представих.

Юриконсулт Н.: Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:33 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: